

Сведения о зачислении в учреждение
Уважаемые родители!
   Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение - средняя общеобразовательная школа № 11 им. Г. М. Пясецкого г. Орла начинает прием детей в 1-й класс на 2024 – 2025 учебный год:
1 «А» класс – 25 чел. (учитель Тарасова Екатерина Игоревна)
1 «Б» класс – 25 чел. (учитель Новикова Евгения Николаевна)
1 «В» класс – 25 чел. (учитель Губенина Кристина Андреевна)
Когда подавать заявление о зачислении ребенка в первый класс

Прием заявлений о зачислении ребенка в первый класс на обучение в 2024-2025 учебном году пройдет в два этапа. 

Первый этап – с 1 апреля 2024 года по 30 июня 2024г. На этом этапе подают заявление граждане, проживающие на закрепленной за школой территорией, в том числе граждане, имеющие внеочередное, первоочередное и преимущественное право зачисления. 
Внеочередным правом зачисления обладают дети: 

Во внеочередном порядке предоставляются места в государственных и муниципальных общеобразовательных организациях детям, указанным в пункте 8 статьи 24 Федерального закона от 27 мая 1998 г. N 76-ФЗ "О статусе военнослужащих", и детям, указанным в статье 28 1 Федерального закона от 3 июля 2016 г. N 226-ФЗ "О войсках национальной гвардии Российской Федерации", по месту жительства их семей.
Детям военнослужащих и детям граждан, пребывавших в добровольческих формированиях, погибших (умерших) при выполнении задач в специальной военной операции либо позднее указанного периода, но вследствие увечья (ранения, травмы, контузии) или заболевания, полученных при выполнении задач в ходе проведения специальной военной операции, в том числе усыновленным (удочеренным) или находящимся под опекой или попечительством в семье, включая приемную семью либо в случаях, предусмотренных законами субъектов Российской Федерации, патронатную семью, предоставляются во внеочередном порядке места в государственных и муниципальных общеобразовательных и дошкольных образовательных организациях по месту жительства их семей
Первоочередным правом зачисления обладают дети: 

· военнослужащих по месту проживания семей; 
· сотрудников полиции (в том числе, погибших и уволенных по состоянию здоровья); находящиеся на иждивении сотрудника полиции; сотрудников ОВД; 

· сотрудников ФСИН, МЧС, ГНК, ФТС (в том числе, погибших). 

Граждане, обладающие первоочередным правом зачисления, подают заявление в соответствии с адресной привязкой.

Преимущественное право имеют дети, чьи братья/сестры уже обучаются в нашей школе. Льготой могут воспользоваться как полнородные, так и неполнородные братья и сестры.

Граждане, обладающие преимущественным правом зачисления, подают заявления без учета территориальной привязки. 

До 5 июля 2024г на официальном сайте будет опубликована информация о том, остались ли в школе свободные места после зачисления граждан на первом этапе.

Второй этап – с 6 июля 2024 года по 5 сентября 2024г. На этом этапе заявление о зачислении в школу подают все дети, независимо от места их проживания и регистрации при наличии сводных мест. Льготы при зачислении детей на втором этапе не действуют – все места распределяются строго по очереди без учета привилегий, поэтому дата подачи заявления в этом случае имеет значение. 

 Заявление о приёме на обучение и документы для приема на обучение подаются одним из следующих способов:
· в электронной форме посредством единого портала государственных и муниципальных услуг (далее – ЕПГУ) -  www.gosuslugi.ru;
· с использованием функционала (сервисов) региональных государственных информационных систем субъектов РФ, созданных органами государственной власти субъектов РФ (при наличии), интегрированных с ЕПГУ -  uslugi.vsopen.ru.
· через операторов почтовой связи общего пользования заказным письмом с уведомлением о вручении;

· лично в общеобразовательную организацию в соответствии с графиком приема документов (понедельник – пятница 09.00ч – 13.00ч, каб.15).
Важно! В течение 5-ми рабочих дней с момента подачи заявления в электронной форме посетить школу с целью предоставления к заявлению копий документов, подтверждение которых в электронном виде невозможно, а также копий или оригиналов документов, подтверждающих первоочередное и (или) преимущественное право приема на обучение.

Для зачисления ребенка в 1 класс необходимы следующие документы:

1. личное заявление родителя (законного представителя) (установленного образца); 

2. копия паспорта родителя(ей) (законного(ых) представителя(ей) с предъявлением оригинала;

3. копия свидетельства о рождении ребенка или документа о родстве с предъявлением оригинала;

4. копия документа о регистрации ребенка по месту жительства или по месту пребывания на закрепленной территории, или справки о приеме документов для оформления регистрации по месту жительства;

5. если ребенок претендует на внеочередное право приема - документы, подтверждающие льготу;

6. если ребенок претендует на первоочередное право приема – справка (оригинал) с места работы родителя или законного представителя;
7. если ребенок претендует на преимущественное право приема – копию свидетельства о рождении брата и (или) сестры, справку с места учебы МБОУ СОШ №11;

8. копия документа об опеке или попечительстве (при необходимости);

9. копия заключения ТПМПК (при наличии);

10. родители (законные представители) детей, являющихся иностранными гражданами или лицами без гражданства, дополнительно предъявляют документ, подтверждающий родство заявителя (или законность представления прав ребенка), и документ, подтверждающий право заявителя на пребывание в Российской Федерации;

11.  аттестат об основном общем образовании, если обучающийся поступает в 10 -й или 11-й класс.

      Иностранные граждане и лица без гражданства все документы представляют на русском языке или вместе с заверенным в установленном порядке переводом на русский язык. 
  

В заявлении родителями (законными представителями) ребенка указываются следующие сведения о ребенке: 
а) фамилия, имя, отчество (последнее при наличии) ребенка и родителя; 
б) дата рождения ребенка; 
в) адрес места жительства или адрес места пребывания ребенка и родителя (законного представителя); 
г) адрес электронной почты, номер телефона родителя и поступающего;
д) сведения о наличии права внеочередного, первоочередного или преимущественного приема;             
е) сведения о потребности ребенка в обучении по АОП или в создании специальных условий;
ж) согласие родителя или поступающего на обучение по АОП;
з) язык образования;
и) родной язык из числа языков народов Российской Федерации;
к) государственный язык республики Российской Федерации, если лицей предоставил такую возможность;
л) факт ознакомления родителя с Уставом, образовательной лицензией, свидетельством об аккредитации, с общеобразовательными программами и другими документами, которые регламентируют образовательную деятельность лицея, права и обязанности обучающихся;
м) согласие родителя или поступающего на обработку персональных данных.  
Когда ребенка зачислят в школу
Сведения о том, зачислен ли ребенок в школу, появятся не ранее 5 июля 2024г., так как до 30 июня 2024г. осуществляется прием заявлений, затем, в течение 3-х рабочих дней школой издается приказ о зачислении граждан в 1 класс.

В зачислении в образовательную организацию может быть отказано при отсутствии в ней свободных мест (часть 4 статьи 67 от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации»).
Администрация школы


